

ПРОТОКОЛ
щодо прийняття рішення
уповноваженою особою

смт. Кельменці

«01» лютого 2024 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про здійснення закупівлі “Послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 — 09320000-8. Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)” без використання електронної системи закупівель, але з обов’язковим оприлюдненням в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

2. Про укладання договору на закупівлю “Послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 — 09320000-8. Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)”, без використання електронної системи закупівель.

3. Про включення запланованої закупівлі “Послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 — 09320000-8. Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)” до річного плану закупівель на 2024 рік та його оприлюднення.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Щодо всіх питань порядку денного, слід зазначити, що уповноваженою особою, при подальшому прийнятті рішення, враховано, що наразі закупівлі здійснюється відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), прийнятих відповідно до пункту 3-7 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про публічні закупівлі” (зі змінами) (далі – Закон) та замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь державної форми власності, юридичних осіб, створених та/або зареєстрованих відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, та юридичних осіб, кінцевими бенефіціарними власниками (власниками) яких є резиденти Російської Федерації/Республіки Білорусь, та/або у фізичних осіб (фізичних осіб -підприємців) - резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь, а також публічні закупівлі в інших суб’єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і послуг походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь, за винятком товарів,

робіт і послуг, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності цією постановою.

Відповідно до п. 5 Особливостей, - забороняється придбання замовниками товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими особливостями, та укладення договорів про закупівлю, які передбачають оплату замовником товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими особливостями (крім випадків, передбачених пунктами 9 і 13 цих особливостей).

Разом з тим, відповідно до абз. 4 пп. 5 пункту 13 “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 {Із змінами}, закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів у разі, коли послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання зокрема в такому випадку, як відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Враховуючи вищевикладене, Кельменецькому професійному ліцею, відповідно до покладених на нього обов’язків та з метою забезпечення належного функціонування його об’єктів, необхідно щонайшвидше розпочати процедуру закупівлі послуги з постачання теплової енергії на очікувану вартість 1247990.40 грн з ПДВ.

У разі необхідності (нагальної потреби), Замовник під час проведення закупівлі і до моменту укладення договору з ТОВ «НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА», може отримувати послуги, враховуючи п. 5 та п. 13 Особливостей, за умови включення в укладений договір про закупівлю за результатами проведення закупівлі, частини третьої ст. 631 Цивільного кодексу України, а саме сторони можуть встановити, що умови договору застосовуються до відносин між ними, які виникли до його укладення.

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що перелік суб’єктів природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом України. Відповідно до пункту 7 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій, затвердженого Розпорядженням Антимонопольного комітету України від

28 листопада 2012 року № 874-р, зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>). Відповідно до пункту 22 стр 355 даного зведеного переліку суб'єктів природних монополій, який опубліковано 19.01.2024 за посиланням <https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023>, зокрема див. файл/документ - <https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/65a/a4f/6fd/65aa4f6fd08da019449353.pdf>, який станом на 31.12.2023, документально підтверджує, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА" займає монопольне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами в межах Чернівецької області. А отже відсутня конкуренція з технічних причин, яка документально підтверджена замовником (див. файл/документ, що розміщено у публічному доступі за посиланням — <https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/65a/a4f/6fd/65aa4f6fd08da019449353.pdf>).

Кельменецький професійний ліцей підключений до тепломережі ТОВ "НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА", яке забезпечує його опалювання та гаряче водопостачання. Будь-які інші теплокомунікації, які могли б бути підведеними до нього та забезпечити його тепловою енергією на даний час відсутні. Тобто послуги з постачання теплової енергії можуть бути надані тільки певним постачальником, так як з технічних причин конкуренція відсутня, оскільки ТОВ "НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА" займає монопольне становище на даному ринку послуг в межах території його діяльності, що документально підтверджено (<https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/65a/a4f/6fd/65aa4f6fd08da019449353.pdf>)

ТОВ "НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА" має відповідні ліцензії та дозволи на надання послуги з постачання теплової енергії та є єдиним постачальником для Кельменецького професійного ліцею у відповідній локації. Будь-які альтернативи щодо закупівлі даних послуг в інших підприємств — відсутні.

ТОВ "НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА" та КЕЛЬМЕНЕЦЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ мають багаторічний досвід плідної співпраці щодо закупівлі послуги з постачання теплової енергії, тобто є відповідна практика документально підтвердженого досвіду виконання аналогічних договорів.

Не укладання з ТОВ "НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА" найближчим часом договору на закупівлю послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 – 09320000-8) може призвести до припинення / обмеження надання послуги з теплопостачання та зриву опалювального сезону Кельменецького професійного ліцею, що є недопустимим.

А отже, враховуючи вищевикладене та з метою дотримання вимог діючого законодавства, забезпечення виконання річного плану закупівель на 2024 рік, за доцільне здійснити закупівлю “Послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 — 09320000-8. Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)” шляхом її здійснення без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару, встановлених Особливостями, відповідно до абз. 4 пп. 5 пункту 13 Особливостей, а саме коли товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання зокрема в такому випадку, як відсутність конкуренції з технічних причин, яка документально підтверджена замовником.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування абз. 4 пп. 5 пункту 13 Особливостей:

- Закон України “Про природні монополії” від 20.04.2000 № 1682-III (зі змінами);
- Закон України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 від 02.06.2005 №2633-IV (зі змінами);
- Закон України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII (зі змінами);
- Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 року № 874-р «Про порядок складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій»;
- Зведений перелік суб’єктів природних монополій, який розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023>, зокрема див. файл/документ, що розміщено у публічному доступі за посиланням <https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/65a/a4f/6fd/65aa4f6fd08da019449353.pdf>);
- Постанова НКРЕП України від 22.10.2015р. № 2610 "Про видачу ліцензії з постачання теплової енергії ТОВ «НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА»";
- Лист ТОВ «НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА» щодо затвердженого тарифу та щодо послуги з постачання теплової енергії, які не є централізованими.

Окрім цього, оскільки на даному засіданні розглянуто питання / вирішено здійснити закупівлю “Послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 — 09320000-8. Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)” без використання електронної системи закупівель, то на виконання вимог пункту 13 Особливостей, за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, згідно пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. А також, на виконання вимог пункту 13 Особливостей, разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель договір про закупівлю та всі додатки до нього, а також зазначити підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту.

У зв'язку з виникненням нагальної потреби у вищезазначеній закупівлі, необхідно включити її до річного плану закупівель на 2024 рік та по-можливості щонайшвидше розпочати дану закупівлю.

Відповідно до п. 14 Особливостей, - закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.

За результатами розгляду усіх питань порядку денного, уповноваженою особою, керуючись Законом України “Про публічні закупівлі” з урахуванням “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, -

ВИРІШЕНО:

1. Відповідно до абз. 4 пп. 5 пункту 13 “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 {Із змінами}, здійснити закупівлю “Послуги з постачання теплової енергії (код ДК 021:2015 — 09320000-8. Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)” без застосування

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі даного товару, але з обов'язковим оприлюдненням в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

2. Включити вищезазначену закупівлю до річного плану закупівель Кельменецького професійного ліцею, на 2024 рік.

3. Затвердити дані зміни до річного плану закупівель Кельменецького професійного ліцею, на 2024 рік, зокрема вищезазначену заплановану закупівлю, що включається до нього.

4. Річний план та зміни до нього оприлюднити в електронній системі закупівель протягом п'яти робочих днів з дня їх затвердження.

5. Надати на погодження (затвердження) керівнику Кельменецького професійного ліцею обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пп. 5 пункту 13 Особливостей, яке підготовлене уповноваженою особою у вигляді документу, що додається.

6. Забезпечити оприлюднення через авторизований електронний майданчик "Держзакупівлі.Онлайн" в електронній системі закупівель інформації, необхідної для виконання умов пункту 13 "Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування", затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 {Із змінами} та умов розділу X Закону, який доповнено пунктом 3-8 згідно із Законом № 2526-IX від 16.08.2022, шляхом оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладеного без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. А також, на виконання вимог пункту 13 Особливостей, разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднити в електронній системі закупівель договір про закупівлю та всі додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту {Абзац пункту 13 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 952 від 01.09.2023, № 981 від 12.09.2023, № 1135 від 31.10.2023}.

Уповноважена особа:

головний бухгалтер

.....

Мамалицька Людмила Григорівна

Додаток до протоколу засідання уповноваженої особи від «01» лютого 2024 року:

– обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пп. 5 пункту 13 Особливостей.